



ROMÂNIA  
JUDEȚUL GALAȚI  
COMUNA COROD  
CONSILIUL LOCAL

Comuna Corod, sat Corod,  
str. Ștefan Cel Mare, nr. 258,  
Judetul Galați  
CP807080,  
Tel:0236.864006,  
Fax:0236.864002  
e-mail:corod@gl.e-adm.ro

### Minuta ședinței ordinare

#### a Consiliului Local al Comunei Corod Județul Galați, din data de 27.07.2023

Consiliul local a fost convocat pentru astăzi, 27.07.2023, la ora 14,00 prin Dispoziția nr.178 din 21.07.2023 a Primarului Comunei Corod, în ședința ordinară, care se desfășoară cu respectarea Regulamentului Consiliului Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dl Dănilă Octavian, dna Costea Ioana, dna Spasenie Natalița, dl Popa Grigore, dl Masgras Florin, dna Chicoș Anica și dl Sârghe Cotinel.

Dna Huzum Mihaela-Georgiana, dl Cârjeu Vasile, dl Grecu Vasile, Dl Pârlea Dan Nicolae, dl Negruț Costel, dl Lupașc Gheorghită-Marian și dl Sîrghe Ion Cătălin participă prin intermediul mijloacelor electronice.

dna Boghițoiu Alisa nu a participat la lucrările ședinței ordinare.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea. Dispoziția nr. 178/21.07.2023 privind convocarea ședinței și proiectele de hotărâre au fost publicate și afișate la sediul Consiliului local (nr. 9406/21.07.2023) și au fost transmise toate documentele prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

Sunt prezenți în sala de ședințe: dl Tenie Dumitru, primarul comunei, dl Balan Viorel administrator public și dl Prodea Ciprian, secretar general al comunei.

Referitor la procesul-verbal încheiat la ședința din 29.06.2023, la solicitarea secretarului general al comunei, membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

-14 voturi „pentru”, - 0 voturi „împotriva”, - „abțineri”.

dl Masgras Florin supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare nr. 185/2023 întocmit de SC Unikasa SRL și aprobarea vânzării prin licitație publică a unei suprafețe de teren aflate în proprietatea privată a comunei Corod, județul Galați
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2023.
3. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru perioada august 2023 – octombrie 2023.
4. Întrebări, cereri, interpelări.

Membrii Consiliului local au aprobat cu 14 voturi „pentru”, - „abținere” - „împotriva” ordinea de zi.

Au răspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronice, în intervalul orar 14,00-15,30. Dovada în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

Rezultatul votului cu privire la adoptarea Proiectului de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare nr. 185/2023 întocmit de SC Unikasa SRL și aprobarea vânzării prin licitație publică a unei suprafețe de teren aflate în proprietatea privată a comunei Corod, județul Galați.

-Hotărârea a fost adoptată cu 11 voturi „pentru”, - vot „împotriva”, - 2 voturi „abțineri” dl Carjeu Vasile și dl Sîrghe Ion. Dl consilier Sârghe Cotinel nu a participat la vot.

Rezultatul votului cu privire la adoptarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2023.

-Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi „pentru” , - vot „împotriva”, - 2 voturi „abțineri” dl Carjeu Vasile și dl Sîrghe Ion.

Rezultatul votului cu privire la adoptarea Proiectului de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru perioada august 2023 – octombrie 2023.

-Hotărârea a fost adoptată cu 14 voturi „pentru” , - vot „împotriva”, - 0 vot „abțineri”.

Drept pentru care am încheiat prezenta minută în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Consilier local,  
Masgras Florin

Secretar general al comunei Corod

Jr. Gabriel Ciprian PRODEA

